Akusztika dolgozat 2010/2011/1A

1. Mekkora az 500Hz frekvenciaji hanghullaim hullimhossza, ha a hangsebesség
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2. Egy rezgo pont maximalis sebessége 2m/s, maximalis kitérése Scm. Mekkora a
rezgés frekvenciaja és periodusideje?
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3. Egy rugé 15cm-rel nyulik meg, ha 3kg-os sulyt akasztunk ra. Mekkora lesz a
maximalis gyorsulas egy olyan rezgés soran, melyet ugy keltiink, hogy a testet
8cm-re kimozditjuk egyensilyi helyzetéb6l? Mekkora utat tenne meg egy allé
helyzetbol indul6 test 2s alatt ezzel a gyorsulassal?
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Akusztika dolgozat 2010/2011/1B

1. Mekkora az atlagsebesség, ha a 9s alatt megtett ut 35m?
_s_35m _ 389 m
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2. Egy rezgé pont maximalis gyorsulisa 90 m/s’>, maximalis kitérése 7em. Mekkora
a rezgés frekvenciaja és periodusideje?

3. Egy rugo 8cm-rel nyulik meg, ha 2kg-os sulyt akasztunk ra. Mekkora lesz a

maximalis sebesség és gyorsulas egy olyan rezgés soran, melyet ugy keltiink, hogy
a testet Scm-re kimozditjuk egyensulyi helyzetébol?
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Akusztika dolgozat 2010/2011/2A

1. Mekkora hangnyomasszintnek felel meg 0,4 mPa?
p=04mPa=4-10"Pa
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3. Hangforras teljesitményszintje oktav savok szerint:

Frekvencia (Hz) 125 250 500 1000 | 2000 | 4000

=—22,220dB

Szint (B) 7.0 6.9 7.5 7.2 7.6 6.6

Mekkora az A-sulyozott hangszint a forrasnal és 20 m tavolsagban?

Frekvencia (Hz) 125 250 | 500 | 1000 | 2000 | 4000 | 8000

A suly (dB) -16.1 | -86 | -3.2 0.0 +1.2 | +1.0 -1.1

Frekvencia (Hz) 125 250 500 1000 2000 4000
Szint(dB) 70 69 75 72 76 66
A-suly (dB) -16,1 -8,6 -3,2 0 +1,2 +1
Lw(A) 53,9 60,4 71,8 72 77,2 67
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L,(A) =L, (A)-20-Igr —10,9 = 79,53 20-1g20~10,9 = 42,61dB

Lehet Ggy is, hogy oktavsavonkent kiszamoljuk 20 m tavolsagban az ertéket, és azokat
Osszegezzik. => tobbféle uton el lehet jutni a végeredményhez!!!!




Akusztika dolgozat 2010/2011/2B
1. Mekkora teljesitményszintnek felel meg 4 pW?
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3. Hangforras teljesitményszintje oktav savok szerint:
Frekvencia (Hz) 125 250 500 1000 | 2000 | 4000

Szint (B) 6.8 7.0 7.4 78 | 66 | 7.6

Mekkora az A-sulyozott hangszint a forrasnal és 10 m tavolsagban?

Frekvencia (Hz) 125 | 250 | 500 | 1000 | 2000 | 4000 | 8000
A saly (dB) 161 | 86 32| 00 | +12 | +10 | -11
Frekvencia (Hz) | 125 250 500 1000 2000 4000
Szint (dB) 68 70 74 78 66 76
A-saly (dB) -16,1 -8,6 32 0 +1,2 +1
Lw(A) 51,9 61,4 70,8 78 67,2 77

Lw1(A) Lw2 (A)
L,(A)=10-1g/10 © +10 © +..|=10-Ig{L0>** +10%* +..)=8121dB

L,(A) =L, (A)-20-Igr —10,9 = 81,21 20-1g10-10,9 = 50,31dB

Lehet Ggy is, hogy oktavsavonként kiszdmoljuk 10 m tavolsagban az ertéket, és azokat
0sszegezzlk. => tobbféle uton el lehet jutni a vegeredményhez!!!!




